

## Výroční zpráva o činnosti Klubu školních knihoven za rok 2011

22. 9. 2011 proběhlo v Národním muzeu J. A. Komenského v Praze první pracovní setkání obnoveného Klubu školních knihoven (dále jen KŠK), které organizovala Pedagogická knihovna J. A. Komenského a SKIP ČR v rámci projektu Podpora čtenářské gramotnosti. Jednalo se o neformální setkání, prostor pro výměnu zkušeností a navázání nových kontaktů. Byla ustavena nová pracovní skupina.

V současné době KŠK zastupují:

Bc. Romana Rábllová – předsedkyně KŠK, správce Školního informačního centra  
ZŠ Ostrava – Hrabůvka, Provaznická 64

Mgr. Ludmila Čumplová – ZŠ Hanspaulka, Praha 6

Mgr. Eva Slavíková - SPŠE a VOŠ Pardubice

Edita Vaníčková Makosová - Gymnázium Příbram

KŠK úzce spolupracuje s Pedagogickou knihovnou J.A. Komenského, jmenovitě s Mgr. Radmilou Indrákovou, která zajišťuje obsahovou náplň webu Centra pro školní knihovny. Členky si rozdělily podle profesního zájmu pole působnosti, paní Rábllová a Čumplová zastupují školní knihovny základních škol a paní Slavíková s paní Vaníčkovou zastupují školní knihovny středních a vyšších odborných škol. Na přelomu měsíce října a listopadu tato pracovní skupina realizovala dotazníkový průzkum, jehož cílem bylo zmapování současného stavu školních knihoven na základních, středních a vyšších školách. S výsledky průzkumu, jež jsou podnětem pro další činnost byla seznámena také veřejnost prostřednictvím webu SKIP, webu Centra pro školní knihovny a v periodikách určených učitelům a ředitelům škol (Učitelství noviny, Učitelství zpravodaj, Řízení školy, Týdeník Školství, Rodina a škola). Odborná knihovnická veřejnost si je mohla přečíst ve Čtenáři.

Druhé setkání této pracovní skupiny se uskutečnilo v listopadu, v prostorách Klementina za účasti pana Giebische. Projednávaly se plány činnosti Klubu školních knihoven pro další období (náplň webu KŠK, práce na závazných standardech pro školní knihovny, realizace celostátního semináře pro školní knihovníky, podpora SKIP). Na rok 2012 jsou naplánovány dva semináře, z nichž jeden je celostátní („Přidej se do klubu!“, Praha, Klementinum, říjen 2012) a druhý krajský, konkrétně se týká Moravskoslezského kraje („Školní knihovna – přežitek nebo potřeba?“, Ostrava, ZŠ Provaznická 64, 8.3. 2012).

Na realizaci celostátního semináře podala předsedkyně přes SKIP žádost do dotačního programu Knihovna 21. století.

Zprávu zpracovala: Bc. Romana Rábllová,

Ostrava-Hrabůvka 17.1. 2012